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Satz von Pythagoras in der Fläche – Prüfungsstil 

 

 

Lösung 

BD̅̅ ̅̅̅ = 14,15 cm 
 

 

Lösungsschritte 

 
 

Lösungsvideo ausführlich 

    
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lösung 

A = 27,95 cm² 
 

 

Lösungsschritte 

 
 

Lösungsvideo ausführlich 

    
 

Im nebenstehenden Rechteck  

gilt: 

  A = 90 cm² 

AD̅̅ ̅̅  = 7,5 cm 

Berechnen Sie die Länge von BD̅̅ ̅̅ . 

Im nebenstehenden Trapez gilt: 

 

   h = 4,5 cm 

BC̅̅ ̅̅  = 6,3 cm 

AD̅̅ ̅̅  = 5,2 cm 

CD̅̅ ̅̅̅ = 2,7 cm 

 

Berechnen Sie den Flächeninhalt des Trapezes. 

http://www.180grad-flip.de/
https://youtu.be/mQhwpcK1OsE
https://youtu.be/hpksYIAB0Fg
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Lösung 

A = 27,83 cm² 
 

 

Lösungsschritte 

 
 

Lösungsvideo ausführlich 

    
 

 

 

 

Lösung 

A = 41,26 cm² 
 

 

Lösungsschritte 

 
 

Lösungsvideo ausführlich 

    
 

Im nebenstehenden Viereck 

ABCD gilt: 

Es gilt: 

AB̅̅ ̅̅  = AD̅̅ ̅̅  = 5,3 cm 

BC̅̅ ̅̅  = 5,8 cm 

Berechnen Sie den Flächeninhalt 

des Vierecks ABCD. 

Im nebenstehenden Viereck 

ABCD gilt: 
 

AB̅̅ ̅̅  = 6,3 cm 

BC̅̅ ̅̅  = 3,2 cm 

CD̅̅ ̅̅̅ = AD̅̅ ̅̅  = 9,5 cm 
 

Berechnen Sie den Flächeninhalt 

des Vierecks ABCD. 

http://www.180grad-flip.de/
https://youtu.be/-rusvD2OToo
https://youtu.be/3MgEvCCW8rM
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Lösung 

AB̅̅ ̅̅̅ = 7,71 cm  

CE̅̅ ̅̅  = 3,52 cm 

Lösungsschritte 

 
 

Lösungsvideo ausführlich 

    
 

 

 

 

 

Lösung 

u = 29,84 cm  

A = 49,1 cm² 

Lösungsschritte 

 
 

Lösungsvideo ausführlich 

    
 

Im nebenstehenden Viereck 

ABCD gilt: 
 

AC̅̅ ̅̅  = 12,4 cm 

AB̅̅ ̅̅  = AD̅̅ ̅̅  = 5,6 cm 

CD̅̅ ̅̅̅ = BC̅̅ ̅̅  
 

Berechnen Sie den Umfang 

und den Flächeninhalt des 

Vierecks ABCD. 

 

Im rechtwinkligen Dreieck ABC 

halbiert D die Seite BC̅̅ ̅̅ . 

Es gilt: 

AC̅̅ ̅̅  = 4,2 cm 

AD̅̅ ̅̅  = 5,3 cm 

Berechnen Sie AB̅̅ ̅̅  und CE̅̅ ̅̅ . 

http://www.180grad-flip.de/
https://youtu.be/CGdz04yO9-A
https://youtu.be/7PbhA27z71A
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Lösung 

A = 36,74 cm²  

u = 25,06 cm 

Lösungsschritte 

 
 

Lösungsvideo ausführlich 

    
 

 

 

 

 

  

Im nebenstehenden rechtwinkligen  

Trapez ABCD gilt: 
 

AC̅̅ ̅̅  = 9,6 cm 

DE̅̅ ̅̅  = 3,5 cm 
 

Berechnen Sie den Flächeninhalt  

und den Umfang des Trapezes. 

http://www.180grad-flip.de/
https://youtu.be/uqMfmfnQCNw
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Formelsammlung 

Allgemeines Dreieck Rechtwinkliges Dreieck 

 

 
 

 

  
 

        
 

 

Rechteck Trapez 

 

 

 

 
 

 
 

 

        

 

        
 

 

http://www.180grad-flip.de/
https://youtu.be/ft1aNp62lSw
https://youtu.be/MhjBT13zydQ
https://youtu.be/ft1aNp62lSw

